

Отзыв о мероприятии «Новогодний хоровод»

Хотим выразить огромную благодарность педагогу-организатору за прекрасный новогодний утренник. Утренник прошел в нарядно украшенном зале. Детки были очень красивые, у всех сверкали глазки. Всем было очень весело и смешно. Программа утренника была поставлена интересно. Педагоги очень постарались, создали сказочную обстановку и праздничное настроение у детей и родителей. Мы очень благодарны сотрудникам дома детского творчества за их благородный труд. И от всей души поздравляем с Новым годом, желаем здоровья, счастья и любви!

29.12.2021 г.
Часов
Рудин И. А.